Контрольная работа
Вариант 1

1. 82 -44          38+25       72-46    33 +17      70-17

2. Сравни и поставь знак больше, меньше или = так, чтобы получились верные равенства и неравенства:
34 - 6   36 – 8            4 дм 3 см   39 см
25+24   36 + 28         4 см 8 мм     5 см  7 мм

3. Начерти прямоугольник со сторонами 2 см, 5 см. Найди его периметр. 

4.Реши уравнения:
x-14=28                x+35=50                     54-y=40

5.(27+35)-46               69 - (65- 38)                        2+2+2+2+2=

6. Ваня прочитал 23 толстые книги, а тонких- на 18 больше. Сколько всего книг прочитал Ваня?
7. В куске было 20м ткани. От куска ткани отрезали сначала 5 м ткани, потом еще 4 м. Сколько метров ткани осталось в куске?
8. Маша собрала 4 стакана земляники, малины – на 5 стаканов больше, чем земляники, а смородины Маша собрала на 2 стакана меньше, чем малины. Сколько стаканов ягод собрала Маша? 




Контрольная работа
Вариант 2
1. 21+52        48-48          72-32          33 +56          80-16
2. Сравни и поставь знак больше, меньше или = так, чтобы получились верные равенства и неравенства:
44 - 6 46 - 8                       5 дм 3 см 59 см
55+24 56 + 28                   3 см 8 мм 3 см 7 мм

3. Начерти прямоугольник со сторонами 3 см, 5 см. Найди его периметр. 
4.Реши уравнения:
х - 15=28  x + 23=50  54 - y=23

5.(27+35)- 46 69 - (65- 38) 
4+4+4+4+4=

6. Ваня прочитал 27 толстые книги, а тонких- на 14 больше. Сколько всего книг прочитал Ваня?
7. В куске было 30 м ткани. От куска ткани отрезали сначала 10 м ткани, потом еще 4 м. Сколько метров ткани осталось в куске?
8. Мама заморозила на зиму 4 кг черники, смородины- на 2 кг меньше, чем черники, а клюквы на 3 кг больше, чем смородины. Сколько килограммов ягод заморозила на зиму мама?
